

Rettificazione del regolamento (UE) 2019/2020 della Commissione, dell'1 ottobre 2019, che stabilisce specifiche per la progettazione ecocompatibile delle sorgenti luminose e delle unità di alimentazione separate a norma della direttiva 2009/125/CE del Parlamento europeo e del Consiglio e abroga i regolamenti (CE) n. 244/2009, (CE) n. 245/2009 e (UE) n. 1194/2012 della Commissione

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 315 del 5 dicembre 2019)

1. Alla pagina 212, articolo 2, punto 1, la lettera a) è sostituita dalla seguente:

«a) coordinate cromatiche x e y comprese nell'intervallo

$$0,270 < x < 0,530 \text{ e}$$

$$- 2,3172 x^2 + 2,3653 x - 0,2199 < y < - 2,3172 x^2 + 2,3653 x - 0,1592;».$$

2. Alla pagina 225, allegato II, tabella 2, l'ultima riga: «Sorgenti luminose ad alta luminanza (HLLS)» è sostituita dalla seguente:

«Sorgenti luminose ad alta luminanza (HLLS)	+0,0058 · Luminanza-HLLS - 0,0167»
---	------------------------------------

3. Alla pagina 226, allegato II, tabella 3, l'ultima riga: «Unità di alimentazione per sorgenti luminose LED o OLED» è sostituita dalla seguente:

«Unità di alimentazione per sorgenti luminose LED o OLED	
tutte le potenze P_{cg}	$P_{cg}^{0,81} / (1,09 \times P_{cg}^{0,81} + 2,10)$ »